



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента руководством ОАО «Няганские энергетические ресурсы»

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента руководством открытого акционерного общества «Няганские энергетические ресурсы» (ч.2 ст. 199.1 УК РФ).

В период с января 2009 года по декабрь 2011 года руководство ОАО «Няганские энергетические ресурсы», зная о том, что у предприятия имеются достаточные денежные средства для уплаты НДФЛ, исчисленного и удержанного с доходов работников предприятия, умышленно направляло данные денежные средства на текущие нужды, связанные с деятельностью предприятия и обслуживанием производственного процесса.

В нарушение требований действующего законодательства руководство предприятия не перечислило в бюджет Российской Федерации налог на доходы физических лиц на общую сумму более 70 млн. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, а также установление лиц, причастных к совершению данного преступления.

Кроме того, следователем предпринимаются меры для того, чтобы руководство предприятия в полном объеме погасило сумму налоговой задолженности.

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/893649>